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- Харчові технології.
Нині коледж  має в своєму розпорядженні  матеріальну  базу, що 

дозволяє забезпечувати якісну підготовку фахівців за всіма напрямами: 40 
кабінетів і лабораторій, бібліотека з книжковим фондом понад 50 тисяч 
примірників навчальних дисциплін. Педагогічний колектив налічує понад 60 
штатних викладачів, які переважно мають вищу та першу категорії, великий 
педагогічний і професійний досвід роботи зі студентами. Багато випускників 
коледжу  продовжують підвищувати професійний рівень у стінах ОНАХТ і в 
інших вищих навчальних закладах, працюють на підприємствах галузі.

Література:
1. Одесский мукомольный техникум. Ж. Мельничные техники и 

промышленность. 1924. №3. С.29.

ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ В ІГРОВІЙ ТА ІНШИХ 
ЦІКАВИХ ФОРМАХ

Лазуренко О. Л., студентка 4 курсу спеціальності 073 
«Менеджмент»

Науковий керівник: Чуханенко О. С., викладач 1 категорії 
економічних дисциплін 

Білгород-Дністровський коледж природокористування, 
будівництва та комп’ютерних технологій, м. Білгород-Дністровський

Для зацікавлення студентів навчатися, викладачеві потрібно постійно 
видумувати щось нове та цікаве, щоб підвищити рівень мотивації студентів до 
навчання. Щоб студентам було цікаве проведення занять, пропонуємо 
впровадити ігровий формат та інші формати пар, для кращого закріплення 
теоретичного матеріалу практикою. 

Даний стартап необхідно впровадити для спеціальностей: «Фінанси, 
банківська справа та страхування», «Менеджмент», «Публічне управління та 
адміністрування», «Маркетинг», «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність». 

Для проведення пар та засвоєння теоретичних знань з фінансів, 
менеджменту та іншого, потрібно придбати 2 штуки фінансової гри-тренінгу, 
наприклад, «Життєвий капітал», щоб розвивати в студентів фінансову 
грамотність.  Якщо студенти зрозуміють, як змусити фінанси працювати на 
них, то в майбутньому легко зможуть управляти грошовим потоком і 
забезпечити собі безбідне життя. 

Дуже важливим є спільна робота студентів у великих і малих групах. 
Головним стає колективне знання групи, допомога у з’ясуванні окремих пи-
тань, обговорення підготовлених повідомлень, доповідей, рефератів. 
Найбільш ефективними формами організації навчальної діяльності є робота в 
групах.

5
ує пон

егорії,,,,  вввввеееелллллиик
агато вввввииииипууууууусскників

у стінннннааааахх ОООООООНННННАААААХХХХХТ і в 
риємствввввваааааааааххххх гггалузі.

м. Ж. МММММММММеееееееееллллллллльььььььььнннннннниииииичныыыыыыеееееееее тттттттттеееееееееххххххххнннннннниииики и 

ЯТЬ В ІГРРРРРРРРРОООООООООВВВВВВВВВІІІІІІІІІЙЙЙЙЙЙЙЙЙ  ТТТТТТТТТААААААААА ІІІІІІІНШШШШШШШШШИИИИИИИИИХ 
АВИХХХХХ ФФФФОРМММММММММАААААААААХХХХХХХХ

тудентккааааа 4444 ккккурсууууууууу  спппппеееееціальності 0
«Менеджменнннннтттттттт»

ник: ЧЧЧЧЧЧЧууууухххххаааааненнкккккоо ОООООО. СССССС.,, вииииииииикккккклллллладач 1
економічччннннниххххххх ддддиииииссципліііііннннн  

Дніссстттттттттррррррррровсььььькккккккккиииииииииййй ккккколллллеееедж природок
комп’юююююююююттттттттеееееерних тттттттееееехнннннннннолллооооогіііііййййй,,, м. Біл

авлення ссссссссттттттттуууууууудентів нааавввввввввчччччааааааааатисяяя, викл
щось нове таааааа  ццццііііііііікккккккаве, щоб пппппппппідддддддддвищити

Щоб студентааааааммммммм бббббббббуууууууууло ццццццціікккккккккаве п
ити ігггггррррроооовввввввий формат тттттттттааааааааа іііііііііннннннннншшшшшшшшшііііііііі форм

тичнооооогггггооо  ммммматеріалу практикою. 
Даанннннннийййййййй старрррррттттттттаппппп неееееооооообхідно впр

банківввввсссссьььььььккккааа ссссспппррррррраааааввааааа та стттттттттррррррааааааааахування»
адммммміііііннннііііісссструванннннннннняяя»»»»»,,,,, «ММММММММааааррррррррркетинг
дддддіііііяяяялллллллльььььнннііііісссссть». 

ДДДДДлляяяяя проведеееееееенннннння п
мммменеджмммееееенннтттттууууу та іншого
нннааааапппппррриклад, ««««««««ЖЖЖЖЖЖЖЖиттє
гггггрррррррааааамммооооотттність.  Якщ
них, тттооооооо в май
забезпечити

Дуж
ГГГГГоловн
тань
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Така організація роботи, сприяє залученню всіх студентів, але з 
урахуванням рівня їх розвитку та можливостей сприйняття матеріалу. 
Особливе значення набуває при цьому диференційний підхід до визначення 
завдань. 

Ще один метод – це, перевірка знань студента в форматі «1 хвилина».
За 1 хвилину студент має розповісти, якнайбільше термінів з відповідної 

теми, якщо студент сказав багато термінів то в результаті отримує гарну 
оцінку. 

Можна проводити лотерею один раз в 3 місяці, де кожен студент  буде 
мати змогу витягнути лотерейний білет, в якому може міститися така 
інформація, придбати канцтоварів, наприклад,  в білеті написано ручка, 
лінійка, олівець та ін., солодкі вироби, білет в кіно, підвищення оцінки по 
предметам, якщо студент має негативну оцінку та хоче її підвищити 
витягнувши білета в якому написано + 1 бал може спокійно підійти до 
викладача, показати білет і підвищити свій результат. Собівартість стартапу:

«Життєвий капітал» ціна 2 штук – 3800 грн.
Настільна гра «Грошовий потік» ціна 2 штук – 2 600 грн.
Для проведення лотереї необхідно – 12 000 грн.
В загальному для впровадження стартапу потрібно – 18 400 грн.
Як висновок, можемо сказати, що ці всі методи є дуже практичні і гарні 

для застосування на парах в коледжах та інших навчальних закладах.
Гра-тренінг «Життєвий капітал». За допомогою неї студенти підвищать 

рівень своїх знань з економічних наук та з фінансової грамотності, що в 
подальшому житті знадобиться для відкриття власної справи та 
розпорядження, планування своїм бюджетом. 

Завдяки «Грошовому потоку» студенти покращать фінансову 
грамотність і навчаться правильно інвестувати капітал. А головне — почнуть
думати як багата людина.

Внаслідок групової роботи студенти набудуть навичок:
– навчаються брати на себе відповідальність за спільну та 

індивідуальну підготовку;
– відстоювати свою позицію; 
– співпрацювати, обмінюватися інформацією.
Перевірка знань «1 хвилина» буде стимулювати здобувачів освіти вчити 

теоретичний матеріал. Лотерея зацікавить та призведе до заохочення студентів 
навчатися. Даний стартап є ефективним та недорогим. 

Тому, використовуючи дані форми проведення занять: ігрову, робота в 
групах, перевірка знань «1 хвилина», можна покращити освітній процес і 
зацікавити студентів навчатися за рахунок проведення занять в нових формах. 

Література:
1. https://simeinyi-budzhet.ua/dity
2. http://gohigher.org/  
3. https://osvitanova.com.ua/posts/  

хвилин
в з віддддппппоооввввіід

ті отрррриииимммууууууєє гарну

де кожжжжжжеееееннннннн сстудентттт  бббббуууууддде 
му може ммммммміститися ттттааааккааааа 

 в ббііілллеті нннннннааааааппппппписано ручкааааа, 
в кіно, пппппппііііііідддддддвввввввиииииищщщщщщщеннннннннняяяяяяя оооооооцццццццііііііінннннкки по 

у оцінку та хочеееее  їїїїїїїїї ппіііііііддддддвввввввиииииищити
+ 1 баааааалллл мммммммооооооожжже спокійййййййнннооооооо підійти 

свій резулллллллььтттттттаааттттттт. ССССССооообббббббіііііііввввввваарррттііііііісттттттть старта
тук – 333388888800 грнн..

потік» цііінннннааааа 22222 шшштуккккк – 2222 666600 грн.
необхідно – 12222222 0000000000000 гррннннннн.

роваджеееееееннннннняяяя стаарррррттттааааппппууууу ппппооооотттттрррііііііібббббббнннннно – 18 4
мо сказати, щщщщоооооо ццццціііі вввсі метооооодддддииииии є дуж

арах вввввв  кккккккоооледдддджжжжжжжааааааах ттттаааа ііііннннших навчальн
Життєєєєєєєвввввввиииииииййййййй капіітттаааааалллл»»»»»..... Заааа ддддооооппппомогою

ань з еккооооооннннннномічних нннааааааауууууукккккк та з фіна
житті знннннннадддддддообиться дддллллллля відк

ення, плануванннннняяяяя ссссссвввввввооїм ббббббюююююююдддддджжжжжжетом
вдякии ««««Грошовомуу пппппппооооооотттттттоооооооку»

отністьььь іііі ннннаавчаться правильно інвес
мати яяякккккк бббббббаааагата лллллллююююююдддддддиииннннаааааа.

ВВВВВннннннассллллідддддооооооккккк ггггггрррррруповвввввооооїїї  роботи с
––– наввввччччаааююююютьсяяяяя бббббббрати 

ііііннннддддииииииивввввііііддддууууальну пііііддддгооооооотттооооввввку;
––––– відстоювввввваати сво
– сппппіівпрацюва
Переввввііііірррррркккка знан

ттттеееееооооррррееееетттттичний мате
навччаааатттииииииссся. Дан

Тому
гггррупах, п
ззззацікав
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Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова, м. 
Миколаїв

146. ОСОБЛИВОСТІ СТАРТАПУ «ВОДОЙМА ДЛЯ ВИРОЩУВАННЯ 
РИБ»
Пєрєва Д. В., студ. спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність»,  СВО «Бакалавр», Факультет технології зерна і 
зернового бізнесу
Науковий керівник: Колесник В. І., к.е.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

300

147. ВІРТУАЛЬНА ТРЕНУВАЛЬНА ПЛАТФОРМА ДЛЯ РОЗВИТКУ 
КОМУНІКАЦІЙ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ: ПОРТАЛ 
ПОДКАСТІВ «ЕВРИКА»
Путренок Є.С., студентка 2 курсу економічного відділення
Науковий керівник: Коробкіна О.В., викладач-методист, голова 
обласної методичної комісії викладачів економіки та фінансів
ЗФПО Одеської області
Відокремлений структурний підрозділ «Одеський технічний фаховий 
коледж Одеської національної академії харчових технологій», м. 
Одеса
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148. ПОРТОФІЛІО СТАРТАПУ «РЕКЛАМА НАВЧАЛЬНОГО
ЗАКЛАДУ ТА СПЕЦІАЛЬНОСТІ»
Ляшук В. О., студент 4 курсу,
спец. «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Науковий керівник: Бойко Г. Г., викладач вищої категорії
економічних дисциплін Механіко-технологічний фаховий коледж
Одеської національної академії харчових технологій, м. Одеса
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149. ПОРТОФІЛІО СТАРТАПУ: «НАВЧАННЯ НА
СПЕЦІАЛЬНОСТЯХ МТФК ОНАХТ – ЗАПОРУКА УСПІШНОГО
МАЙБУТНЬОГО»
Арістов М. А., студент 3 курсу,
спец. «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Науковий керівник: Бойко Г. Г., викладач вищої категорії
економічних дисциплін Механіко-технологічний фаховий коледж
Одеської національної академії харчових технологій, м. Одеса
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150. ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ В ІГРОВІЙ ТА ІНШИХ ЦІКАВИХ 
ФОРМАХ
Лазуренко О. Л., студентка 4 курсу спеціальності 073 «Менеджмент»
Науковий керівник: Чуханенко О. С., викладач 1 категорії 
економічних дисциплін  Білгород-Дністровський коледж 
природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій, 
м. Білгород-Дністровський
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151. ОБҐРУНТУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ 
ПРОЕКТУ СИСТЕМ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З 
КОМБІНОВАНИМ ВИКОРИСТАННЯМ ТРАДИЦІЙНИХ ТА 
ВІДНОВЛЮВАЛЬНИХ ДЖЕРЕЛ
Василевський В. А., студент 2 курсу, спец. 076 
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ва 

. Одесаа

ДЛЯ РОЗВИВИИИИИИТТТТТКТТ У 
ПОРТАЛ 

чного відділення
кладачччч-методист, гололооооооввавааваава 
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